# 济宁礼飨"百企千品"公益惠民食博会举行

# 逛一逛齐鲁农超,收获挺多

#### 济宁特色农产农品 引来市民围观购买

"草莓是哪的,新鲜吗?多少 一斤?""煎饼都有什么口味 的?""微山湖大闸蟹多少钱一 盒?""芦花鸡是纯种的吗?"…… 12月30日,食博会开展第一天, 不少市民来到现场,挑选、购买 心仪的农产品。

"我今天一早就过来了,想 逛逛看有没有什么值得买的东 西。"市民刘阿姨说,一到现场她 就买了一盒杏鲍菇。与常见的杏 鲍菇不同,刘阿姨购买的杏鲍 菇,短而粗壮,平均一支杏鲍菇 仅5厘米左右。"这是友和的菇, 一盒250克左右,才卖5块钱,很 便宜。"刘阿姨口中的友和,即山 东友和生物科技股份有限公司, 是济宁当地知名的菌菇企业。该 公司推广部经理孟金标介绍,这 种杏鲍菇口感更脆,Q弹可口, 小朋友们很喜欢吃。"在北京、上 海的超市这一盒要卖到15到20 元一包呢。"除杏鲍菇外,友和生 物也把金针菇、黑皮鸡枞菌等明 星产品,搬到现场供市民挑选。

在济宁市袁小胖农产品有 限公司展位,不少人正围着试吃 该企业的地瓜产品。"为保证地 瓜这一原产品的品质,公司实现 从育苗到种植到存储的一条龙 管理模式。拳头产品包括哈密冰 糖蜜薯,其个大饱满、软糯香甜; 香甜烟薯,蜜油四溢,是大家熟 悉的小时候的味道。还有口感极 佳的红瑶薯,其肉质细腻、香甜 软糯、回味悠长。"销售经理袁康 说。

#### "齐鲁农超"七大功能 助推农企更好发展

值得注意的是,参与本次食 博会的企业包含了微山湖大闸 记者 陈丹 崔常松 康岩 丁安顺

2023年12月30日,齐鲁农超·济宁品牌馆上线暨首届济宁礼飨"百企千品"公益惠民食博会举行,来 自全市的80余家农产品企业参加了本次食博会,其中既有蘑菇、黄瓜、草莓等鲜食售卖企业,也有农产 品深加工企业。本次食博会将持续到2024年1月1日。



济宁特色农产品吸引市民了解、购买。

蟹、汶上芦花鸡等地方名品。

"我们的养殖基地在微山县 韩庄镇后阁村生态园,园区坚持 精密化高位养殖,所产的微山湖 大闸蟹具有肚白青壳、黄满膏肥的产品特色。"山东省天源农业 科技有限公司张经理介绍,园区 在规模工厂化养殖、水产品加 工、渔宴体验等方面,实现了一 三产融合发展。

鱼台绿洲谷物种植专业合 作社经营的湖里头品牌,同样以 微山湖、原生态为主打。"我们的 湖里头,有产自微山湖的菱米、 莲子、芡实等,绿色原生态又富有营养价值。"该合作社负责薛

与其展位相邻的金乡蒜都

酒业则以大蒜酒味主打,该公司 联合中国中医科学院基础理论 研究所、山东农业科学院、暨南 大学等高校,经过多年的研发. 选取金乡当地优质大蒜为原料, 并有效去除大蒜的辛辣,将大蒜 中的营养成分加入酒中,使饮酒 愉悦与健康养生相得益彰。

现场还有不少企业主动加 入"齐鲁农超"山东农副产品展 示交易平台,该平台是山东省官 方指定的唯一区域农业公共品 牌自主平台,能够实现B端服务、 大宗交易、宣传展示等七大功 能,是助力全省乡村产业振兴、 赋能区县农业品牌的综合性服 务平台和展示窗口。

"农业、农副产品不像其他

行业有那么高的附加值,很多企 业没有充足的资金进行宣传推 。而'齐鲁农超'线上平台和本 次食博会线下展览,提供给我们 这些农业企业展示的机会,让我 们能够走向台前,走进消费者中 间。"山东金秋农牧科技有限公 司主营纯种芦花鸡食品,是山东 老字号。该公司营销经理徐鹏

#### 助力叫响"济宁礼飨 持续赋能乡村振兴

说,这是很好的宣传机会,能够

助推济宁农业企业走得更远。

"齐鲁农超"作为山东农副 产品展示交易平台,接受山东省 农业农村厅指导,为官方指定的

唯一区域农业公共品牌自主平 台。作为政媒企携手成立的全省 农业大平台,"齐鲁农超"一直致 力于打造山东本土特色优质农 副产品的电商交易、展示平台, 促进区域创收,助力乡村振兴, 努力实现"把最好的资源用在山 东、把山东的好品推广出去、把 最大的效益留在山东"

"齐鲁农超·济宁品牌馆上 线暨首届济宁礼飨'百企千品' 公益惠民食博会很有意义,不仅 扩大了'齐鲁农超'平台和济宁 礼飨的影响力,更丰富了群众的'菜篮子'。"济宁农业农村局相 关负责人表示,济宁历史悠久, 文化灿烂,交通发达,生态环境 良好,农产品丰富,今后济宁将 组织涉农企业积极对接入驻"齐 鲁农超"平台,抓好"品种、品质。 品牌"建设,借力全省农业数字 化大平台,将全市的自然优势、 生态优势、农业优势转化为品牌 优势、竞争优势、市场优势。

'齐鲁农超'山东农副产品 展示交易平台将继续挖掘地道 济宁好物,不断充实济宁品牌馆 产品。"山东齐鲁农超科技有限 公司董事长刘红杰介绍道,"齐 鲁农超"山东农副产品展示交易 平台今后向全国展示孔孟之乡 运河之都得天独厚的地理自然 条件孕育的济宁农产品的丰饶 与优质,助推济宁优质农副产品 飞"入更多家庭,促消费惠民 生,助力叫响济宁礼飨品牌,持 续赋能乡村振兴。

齐鲁农超·济宁品牌馆上线 暨首届济宁礼飨"百企千品"公 益惠民食博会由济宁市农业农 村局、"齐鲁农超"山东农副产品 展示交易平台主办,济宁市任城 区农业农村局、齐鲁晚报鲁南融 媒中心承办,兴业银行济宁分 行,山东农担济宁管理中心协

## 练尖兵, 淬血性

本报济宁1月2日讯(通讯员 章广建 韩歌 李 赞歌) 近日,"圣城民兵"鲁城街道应急分队开展战备 拉动演练。活动中,民兵开展了防火装备器材操作使 用演练、警棍盾牌操作训练等。同时,参训民兵还开展 景区治安巡逻、秩序维护、紧急救援等景区安全护航 行动,确保队伍时刻保持箭在弦上的战备状态。

通过此次训练,统一了民兵思想,树立了练兵备 战的鲜明导向,激发了民兵军事训练积极性,使参训 民兵熟练和掌握防火装备器材操作流程、格斗及警 棍与盾牌协调配合的攻防动作,为元旦节日战备拉 练打下了坚实的基础。

#### 源头排查,杜绝隐患

本报济宁1月2日讯(通讯员 张梦影) 近日,金 屯派出所组织民辅警深入辖区九小场所开展元旦期 间安全检查

检查中,民警对各场所消防设施是否齐全、状况 是否良好,安全出口、疏散通道、安全出口是否封堵 或占用,用火用电是否规范,是否储存易燃易爆化学 危险品,应急照明是否完整,消防制度是否落实到位 等情况进行了全面检查,并提醒场所负责人对消防 设施定期进行检查,排查各类安全隐患,从源头上避 免安全事故的发生。

# 服务提质畅通渠道

本报济宁1月2日讯(通讯员 全树虎) 2023年 以来,嘉祥县老僧堂镇坚持以群众所盼和企业所需 为指引,用数字赋能业务办理,不断优化服务模式、 提升服务能力,持续推动数字政府建设提质增效。

优化"一窗受理"审批流程,设置综合服务窗口3 个,整合办理审批服务事项8项,不断提高窗口办理效 能。依托"爱山东APP",实现21类证明证照共享,直接 取消审批服务证明材料6类,做到数据多跑路,群众少 跑.腿。

# 下好"四步棋",把好安全关

本报济宁1月2日讯(通讯员 许丽娜) 黄垓镇坚持下好 "四步棋",严把防范一氧化碳中毒安全关,切实保障人民群 众生命财产安全

黄垓镇严格落实属地管理责任,制定了《黄垓镇防范-氧化碳中毒专项行动实施方案》,召开了防范一氧化碳中毒 工作部署会议,确保责任落实到位;建立台账,下好起底摸排 "关键棋",通过微信公众号、网站、视频号、农村广播、流动宣 传车、乡村活动室、文化站、文化广场以及宣传栏等媒体资 源,普及预防一氧化碳中毒知识,开展警示宣传教育。

### 迎新年,谱新篇

本报济宁1月2日讯(通讯员 武鹏) 近日,曲阜市 陵城镇邀请"陵听 聆听"国防教育宣讲志愿服务队,为 玄帝庙村退役军人、党员干部进行国防教育专题宣讲

宣讲现场,"陵听 聆听"国防教育宣讲志愿服务队 讲师齐瑜以《军魂》为主题,围绕国防的基本情况、现代 化国防建设、国防的发展历程等方面知识进行普及,宣 讲现场气氛活跃,催人奋进,引发现场听众强烈共鸣。据 了解,这支志愿服务队由12名退役老兵组成,通过深入 村居、社区、企业、机关进行专题授课,多角度、深层次、 全方位地解读强化国防的深刻内涵和时代意义。

#### 山东省汶上县人民法院公告

(2018)鲁0830破2-10号

2023年12月13日,汶上县中诚实业有限公司破产管理 人向本院提出申请,称财产分配原则、分配顺序、预留情况 等均已向债权人会议进行了报告,对未尽事宜作出了相应安排,破产清算工作大部分完成,剩余少量清算、分配事项 可以在破产程序终结后继续完成为由,申请本院裁定终结 汶上县中诚实业有限公司破产程序。依照《中华人民共和 国企业破产法》第一百二十条之规定,本院于2023年12月 20日裁定终结汶上县中诚实业有限公司破产程序。

特此公告。

二〇二三年十二月二十日